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POZVÁNKA
Jednání Zastupitelstva 

města Havířova
je naplánováno na

pondělí 24. dubna 2017 
od 13 hodin

v sále Kulturního domu Radost.
Jednání je přístupné veřejnosti.

Interpelace a dotazy občanů 
jsou zařazeny dvě hodiny po

zahájení jednání. 
Upozorňujeme občany na nutnost
předkládat příspěvky k vystoupení

v písemné podobě. 

Město schválilo novou vyhlášku,
hrací automaty ve městě nebudou

Žák devátého ročníku Základní
školy Jarošova Daniel Donoval
v srpnu loňského roku pomohl při
dopravní nehodě a poskytl první
pomoc zraněným. Za tento čin
převzal 23. února z rukou zástupců
Policie ČR a České pojišťovny
ocenění Gentleman silnic
Karvinska. Pogratulovat za vedení
města přišla náměstkyně primá-
torky Alena Zedníková.

Čtrnáctiletý Daniel byl svědkem
srážky dvou osobních automobilů.
Jednou z cestujících v havaro-
vaných vozech byla jeho
spolužačka. Ta později hocha na
ocenění navrhla. „Danovi strašně
moc děkuji a moc si ho vážím,“
prohlásila spolužačka Zdeňka
během ocenění, které proběhlo
před zraky spolužáků na Základní
škole Jarošova.

Ihned po nehodě Daniel přivolal
telefonem záchrannou službu
a společně s kamarádkou
Kristýnou Křížkovou poskytli první
pomoc dezorientovanému chlapci
a dívce, ve které Daniel rozpoznal
spolužačku Zdeňku. 

„Staral jsem se o zraněného
chlapce, po celou dobu jsem na něj
mluvil, než přijela rychlá pomoc,
a utěšoval jsem Zdeňku, která byla

také zraněná a v šoku,“ popsal
hoch, který by se chtěl stát
profesionálním hasičem.

„Jsme velmi pyšní na to, že
máme v našich školách žáky, kteří
se nebojí pomoci druhým. Mladý
Daniel zachoval chladnou hlavu
a pomohl, dokonce se i později
zajímal o zdravotní stav účastníků
nehody. Přála bych si, aby byl
vzorem pro všechny své spolužáky
a motivoval je k tomu, aby vůči
svému okolí nebyli lhostejní,“
uvedla náměstkyně primátorky pro

sociální rozvoj Alena Zedníková.
Za svůj hrdinský čin byl Daniel

Zastupitelstvem města Havířova
nominován na ocenění, které
město uděluje pedagogům,
úspěšným žákům a kolektivům
během slavnostního večera
k příležitosti Dne učitelů. 

Letošní ocenění proběhne
30. března 2017 v 17 hodin ve
Společenském domě Havířov.

-red-

V závěru února schválili havířovští zastupitelé novou
obecně závaznou vyhlášku, která na území města
zakazuje provozování veškerých technických
hazardních her. 

Technická hazardní hra je zejména válcová hra,
elektromechanická ruleta či elektromechanické kostky.
Nejčastěji má podobu výherního hracího automatu či
video loterijního terminálu. Technickou hrou jsou však
podle zákona veškerá programově řízená mechanická,
elektromechanická, elektronická či jiná podobná
technická zařízení přímo obsluhovaná sázejícím. 

„Jsem ráda, že zastupitelé podpořili návrh Rady
města. Chceme zde vytvořit příznivé podmínky pro
všechny obyvatele i návštěvníky města,“ prohlásila
havířovská primátorka Jana Feberová.

„Provozování technických her na území města

zakazujeme zejména s ohledem na celospolečenský
problém se závislostí na hrách. Chceme tato rizika
omezit,“ uvedla náměstkyně primátorky pro sociální
rozvoj Alena Zedníková. „Hraní těchto her a s ním
často související závislost mají negativní vliv jak na
hráče hazardních her, tak zároveň na jeho blízké.
Hazard obecně je potenciálním rizikem pro mladé,
seniory i osoby sociálně vyloučené,“ doplnila.

Nová vyhláška nahradila původní, která stanovovala
místa, kde mohou být provozovány sázkové hry, loterie
a jiné podobné hry. Technické hry povolené
Ministerstvem financí ČR přede dnem nabytí účinnosti
plánované nové vyhlášky lze provozovat na celém
území statutárního města Havířova do doby platnosti
jejich povolení.

-red-

Školák z Havířova pomohl 
při nehodě a získal ocenění
Gentleman silnic

Foto: Josef Talaš
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MUDr. Waldemara Bocková
za celoživotní vysoce profesionální péči a lidský přístup k pacientům

MUDr. Bronislav Firla
za vysoce odbornou a zároveň laskavou péči o onkologické pacienty
chirurgického oddělení Nemocnice s poliklinikou Havířov

Kolektiv dobrovolníků Dobrovolnického centra ADRA
v Havířově
za dobrovolnou činnost, kterou se zasloužil o pomoc pro své
spoluobčany, jejichž zdravotní problém, stáří nebo životní osud pomoc
vyžadují

Kolektiv pracovníků SANTÉ - centra ambulantních
a pobytových sociálních služeb 
za dlouhodobě kvalitní péči, zavádění moderního přístupu v sociální práci
zahrnujícího různé formy terapií a aktivizace klientů vedoucích ke
zlepšení jejich uplatnění v každodenním životě a za dosažení vynikajících
úspěchů v celostátních soutěžích 

Antonín Válek
za úspěch na mezinárodní úrovni a propagaci města Havířova i tvorby
havířovských autorů (fotografie)

Mgr. A. Martin Kuchař 
za úspěch na mezinárodní úrovni a dlouholetou nezištnou odbornou
pomoc v oblasti výtvarného umění, vč. pasportizace uměleckých
předmětů ve městě Havířově (sochařství)

Valerie Kaňová (zpěv, tanec, hra na klavír)

Michaela Hoppová (zobcová flétna)

Klarinetové kvarteto ZUŠ Leoše Janáčka 

JUDr. Vilém Slezák
za dlouholetou systematickou a komplexní práci s dětmi a mládeží,
kterým věnuje svůj volný čas

Imrich a Jarmila Bitterovi
za dlouhodobou aktivní ochranu volně žijících živočichů

Radek Dvořák (sportovní aerobik, Maniak aerobik Havířov) 

Šimon Myslivec (tenis, Tenisový klub Havířov)

SKST Baník Havířov (stolní tenis) 
(Gabriela Štěpánová, Klára Witoszová)

Matěj Siwiec (stolní tenis, SKST Baník Havířov) 

Kryštof Wlosok
(wakeboarding, Vodní lyžování a wakeboarding Havířov) 

BK Havířov (basketbal) 

SKST Baník Havířov (stolní tenis) 
(Vojtěch Rozínek, Michal Mikolašík, Jan Górecki, Matěj Siwiec) 

Tomáš Buček
(wakeboarding, Vodní lyžování a wakeboarding Havířov) 

Lukáš Ožana (atletika - běh, Atletický oddíl Slavia Havířov) 

Andrea Šplíchalová
(vodní lyžování, Vodní lyžování a wakeboarding Havířov) 

Maniak aerobik Havířov, z.s. (aerobik) 

Mažoretky KALA při MKS Havířov (mažoretkový sport) 

Michal Koběrský
(karate, Sportovní klub karate Budo Havířov) 

Pavel Maslák (atletika - běh, Dukla Praha) 

Billiard club Havířov A (biliard) 
(Miroslav Bača a Ivo Gazdoš) 

FK Gascontrol Havířov, z. s. (fotbal - ženy) 

Ocenění města Havířova za rok 2016
Sociální a zdravotní oblast 

Osobnost kultury 

Oblast volnočasových aktivit 

Oblast ostatních společensky
prospěšných aktivit 

Sportovec roku

Talent 
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Ivan Karabec
(stolní tenis, Sportovní klub stolního tenisu Baník Havířov) 

Bc. Ivana Kožmínová (aerobik, Maniak aerobik Havířov) 

Radomír Zábranský (fotbal, FK Gascontrol Havířov)

Otto Polák 

Mgr. Alena Přehnilová
za významný přínos v oblasti pohybové výchovy, především moderní

gymnastiky, rozvoj pohybové výchovy a vynikající reprezentaci města

Havířova na národní i mezinárodní úrovni 

Mgr. Josef Guňka 
(in memoriam) za dlouholetou záslužnou činnost v oblasti BESIP

Foto: Josef Talaš

Cena města

Zasloužilý pracovník tělovýchovy
a sportu

CVA-Centrum volnočasových aktivit 
Horymírova 9, Havířov-Město, tel. 596 811 688

LÍBÍ SE NÁM VELICE PERNÍKOVÉ KRASLICE!
29. 3. od 14.30 hodin v MKD na ul. Studentská 9a 

6. 4. od 9.30 hodin v CVA Horymírova 9 

26. 4. (středa) - od 16.00 hodin kroužek pro vás, kteří „ZPÍVÁTE
RÁDI A NEMÁTE S KÝM“ pod vedením paní Heroutové 

10. 4. a 11. 4. od 9.30 do 11.30 hodin  Kroužek studené kuchyně 
24. 4. a 25. 4. od 9.30 do 11.30 hodin - p. Studnická 

Přijďte se podívat na krásné ruční práce seniorů města
do prostor CVA, a to ve dnech 29. 4. – 30. 4. 2017 od 10 do 15 h.

Statutární město Havířov nabízí k pronájmu 
část nemovité věci - prostor sloužící k podnikání 

o celkové výměře 55,69 m2 na ul. J. A. Komenského 300/1,
Havířov-Město. Prostor se nachází v přízemí obytného

domu a je vhodný k využití jako kancelář.

Bližší informace podá Městská realitní agentura, s.r.o.,
tel.: 596 808 146, 596 808 125 a odbor správy a rozvoje

majetku MMH, tel.: 596 803 241.

Rekondičně-ozdravný pobyt 
pro osoby se zdravotním postižením
Místo pobytu: Lázně Slatinice 

Termín pobytu: 15. 5. - 21. 5. 2017

Stravování: plná penze (snídaně, oběd, večeře)

Podmínky pobytu:
a) občané s trvalým bydlištěm na území města Havířova k datu zápisu

i k datu odjezdu na pobyt

b) poživatelé starobního nebo invalidního důchodu pro invaliditu třetího

stupně

c) zdravotní stav nevylučuje účast na pobytu – vlastní zodpovědnost

d) občan je osobou se zvlášť těžkým zdravotním postižením (průkaz

ZTP) nebo osobou, která je podle zákona o sociálních službách

považována pro účely příspěvku na péči za osobu závislou na pomoci

jiné osoby ve II. stupni závislosti

e) v případě nenaplnění kapacity je možná účast občana, který je

osobou se zvlášť těžkým zdravotním postižením s potřebou průvodce

(průkaz ZTP/P) nebo osobou, která je podle zákona o sociálních

službách považována pro účely příspěvku na péči za osobu závislou

na pomoci jiné osoby ve III. a IV. stupni závislosti

f) v případě nutného doprovodu musí osoba doprovázející splňovat bod

písmene a), b) a její zdravotní stav nesmí vylučovat pomoc

doprovázené osobě

TENTO POBYT JE ORGANIZOVÁN BEZ DOPROVODNÝCH
PRACOVNÍKŮ.

ZÁPIS: dne 13. dubna 2017 od 8.00 do 10.00 hodin 
(do naplnění kapacity dvaceti osob) 

v budově Magistrátu města Havířova, 
odbor sociálních věcí – budova F, 1. patro, kancelář č. 110.

Další informace poskytne p. Kácalová - 596 803 139.

Trenér

Havířov má druhý úsekový radar              
Úsekový radar bude měřit rychlost na Národní třídě ve směru od centra

k autobusovému nádraží. Vytipovaných úseků bylo několik, finální umístění radaru bylo
vybráno na základě statistik nehodovosti a měření rychlosti. Jedná se o komunikaci, kde
chodci musejí překonávat čtyři jízdní pruhy. Přestože přechody jsou zde dělené, dochází
zde ke kolizím především v situaci, kdy jedno vozidlo dá chodcům přednost a zastaví
a vozidlo v druhém jízdním pruhu ne. Nový radar bude fungovat na stejném principu jako
radar na Dělnické ulici. Projíždějící auto vyfotografuje na začátku a na konci měřeného
úseku a ze zaznamenaných časů vypočte průměrnou rychlost. Pokud tato rychlost bude
vyšší než nastavený limit, přístroj odešle záznam do systému přímo na magistrátu
města. Zkušební provoz úsekového radaru bude zahájen koncem měsíce března.                         

-red-
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Letošní zima pomalu končí
a slunečné jarní počasí už vylákalo
první nedočkavé cyklisty.  Začátek
jara je však také obdobím pro
údržbu jízdních kol. Každý řidič,
tedy i cyklista, je povinen před
jízdou zkontrolovat své vozidlo,
jeho vybavení a zjištěné závady
odstranit.
Zaměřit bychom se měli:
• na kontrolu funkčnosti brzd 
• přehazovačku, přesmykač i řetěz

zbavit nečistot a nezapomenout
je namazat, pokud řetěz
přeskakuje, je nutné jej vyměnit 

• na stav pneumatik, odstranit
nečistoty ze vzorku pláště,
zkontrolovat správné nahuštění

• u osvětlení provést kontrolu
funkčnosti a čistoty skel

• u šroubů a matic zkontrolovat
jejich utažení

Chcete-li se vyhnout nepříjemno-
stem, myslete také na dodržování
zásad bezpečné jízdy.
1. Na jízdním kole se jezdí při

pravém okraji vozovky, nejsou-li
tím ohrožováni ani omezováni
chodci, smí se jet po pravé
krajnici.

2. Cyklisté smějí jet jen jednotlivě
za sebou.

3. Dítě mladší 10 let smí na silnici,
místní komunikaci a veřejně
přístupné účelové komunikace
jet na jízdním kole jen pod
dohledem osoby starší 15 let –
to neplatí pro jízdu na chodníku,
cyklistické stezce a v obytné
a pěší zóně.

Povinné vybavení kola stanovuje
vyhláška č. 341/2014 Sb.,
v příloze č. 12, odd. C.

Důležitý je také výběr správné
barvy oblečení, tedy pestrých
a viditelných barev. Zapomenout
byste neměli na ochrannou
přilbu, jejíž použití je pro cyklisty
do 18 let povinné. 

Kola bez dozoru lákají zloděje.
Ochranou před nimi (pokud musíte
kolo bez dozoru ponechat) je
kvalitní zámek, kterým kolo
uzamknete k nějaké pevné části.
Dalším z možných způsobů
ochrany je také registrace
jízdních kol. 

Pro občany města Havířova
tuto nepovinnou a bezplatnou
službu provádí Městská policie
Havířov, ul. Karvinská 1a
(u hasičské zbrojnice). Cílem
registrace je přispět k ochraně
majetku občanů, snížit počet
krádeží jízdních kol a zajištěná
nebo nalezená kola vrátit zpět
původním majitelům. Evidence se
provádí v úřední dny pondělí
a středu od 8.00 do 11.30 a od

13.00 do 17.00 hodin.
K 1. 3. 2017 využilo této služby

2 389 občanů z Havířova.
Registrace invalidních vozíků
Od 1. 7. 2016 si mohou občané

města Havířova zaevidovat také
invalidní vozíky. Při samotné
evidenci zájemce předkládá:
invalidní vozík, který bude
zaevidován, občanský průkaz nebo
jiný odpovídající doklad totožnosti,
doklad o způsobu nabytí (např.
doklad o koupi, faktura, stvrzenka
o zaplacení, kupní smlouva apod.),
pokud nelze doložit doklad o koupi,
je možno tento nahradit čestným
prohlášením o způsobu jeho
nabytí.

Přihlášením do evidence
vyjadřuje občan souhlas se
zpracováním osobních údajů ve
smyslu zákona č. 101/2000 Sb.
o ochraně osobních údajů a to
jména a příjmení, rodného čísla,
bydliště, příp. telefonního čísla,
včetně kompletních údajů
o evidovaném předmětu. Tyto
údaje z evidence mohou být
poskytnuty Policii ČR nebo
subjektům obcí České republiky,
které evidenci vedou. Zájemce
podpisem stvrdí, že s touto
evidencí souhlasí, a to až do doby
odvolání tohoto souhlasu osobně
na pracovišti Městské policie
Havířov, kde byla evidence
provedena.

Občan po zaevidování obdrží
samolepku se znakem Městské
policie Havířov se sdělením, že
invalidní vozík je v evidenci
městské policie. V případě, že
dojde k prodeji či jakékoliv změně,
je občan povinen tuto informaci
sdělit v místě evidence.

Při odcizení zaevidovaného
invalidního vozíku je nutno nahlásit
událost na Policii ČR (pro případné
uplatnění náhrady škody v rámci
pojistného plnění), taktéž nahlásit
událost na pracoviště Městské
policie Havířov, kde byla evidence
provedena (oznámit ztrátu
a informovat o podání oznámení na
Policii ČR).

Stejný postup se vztahuje také
na evidenci jízdních kol. 

Okénko prevence MP: 
Cyklistická sezona se blíží

UPOZORNĚNÍ: Přistavení sběrné nádoby v den svozu je nutno zajistit
nejpozději do 6 hodin ráno. Využívat uvedené sběrné nádoby k ukládání
jiného druhu odpadu, než pro který jsou určeny, je zakázáno. Nádoby
s jiným odpadem či odpad uložený mimo tyto sběrné nádoby nebudou
odvezeny! V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÝCH KLIMATICKÝCH PODMÍNEK
(SNÍH, MRÁZ) BUDE HARMONOGRAM OPERATIVNĚ ZKRÁCEN.

Svozový den: PONDĚLÍ

Ulice: Boční, Borová, Březová, Dělící, Dubová, Farská, Frýdecká,
Havraní, Hraniční, Jasmínová, Javorová, Kosí, Krajní, Květná,
Na Grůni, Na Kavkovicích, Na Kempách, Na Záguří, Oblouková,
Prostřední, Radliční, Rodinná, Rohová, Soví, Spojná, Strmá,
Svážná, Šeříková, Těšínská, Točitá, U Jednoty, U Kasperčoka,
U Kostela, U Lipek, U Mýta, U Statku, U Stružníku, U Zborůvky,
Údolní, Větrná, Vratká, Vřesová, Záhumenková, Zákostelí,
Zámečnická

Harmonogram přistavení VPK - duben 2017
31. 3. - 3. 4. Moskevská (parkoviště), E. Destinnové, Svážná, Fryštátská 

4. 4. - 6. 4. Školní x Petřvaldská, U Topolů, Na Pavlasůvce (žel. stanice), 
Na Stezce, Na Polanech

7. 4. - 10. 4. Padlých hrdinů (obchod), P. Bezruče, Okrajová (parkoviště), 
Želivského

11. 4. - 13. 4. Kpt. Nálepky, Dlouhá tř. (zdr. středisko), U Pískovny, Točitá, Školní 
(u garáží)

18. 4. - 20. 4. Odlehlá, A.S. Puškina, Kpt. Jasioka (ZŠ), Kosmonautů,
21. 4. - 24. 4. Lázecká, Alšova, Hálkova, Šrámkova
25. 4. - 27. 4. Gen. Svobody, Petřvaldská (pož. zbrojnice), Na Dolanech, 

U Parkoviště
28. 4. - 1. 5. M. Pujmanové, Jedlová,  Švabinského, Družstevnická, Frýdecká

(Stružník)

Svozový den: ÚTERÝ

Ulice: Budovatelů, Dělnická, Fryštátská, Hornická, Hornosušská,
Hořanská, Jarní, Kapitána Jasioka, Lesácká, Lísková, Malá,
Modřínová, Na Bělidle, Na Jitřence, Na Michalůvce, Na
Pavlasůvce, Obvodová, Pěkná, Plynárenská, Podolkovická,
Povoznická, Protější, Před Tratí, Říjnová, Sousední, Stará,
Středová, Travná, U Garáží, U Hřiště, U Lékárny, U Modlitebny,
U Pískovny, U Plnírny, U Skleníků, U Splavu, Úzká, Veveří, Vodní,
Zručná, Životická

Svozový den: STŘEDA

Ulice: Datyňská, Do Údolí, Formanská, Chatařská, Josefa Kotase,
Lazecká, Na Bartošůvce, Na Hliníkách, Na Hranici, Na Kopci, Na
Pěšině, Na Sioně, Na Sosně, Nad Tratí, Nový Svět, Občanská,
Orlovská, Otevřená, Pod Svahem, Prachatická, Rovná,
Šumbarská, Turistická, U Dubu, U Lesíka, U Mlýnku, U Nádrže,
U Obory, U Pošty, U Potoka, U Školy, V Zaryjach, Zahrádkářská,
Zemědělská, Zřídelní, Mezidolí, Na Důlňáku, Na Vyhlídce,
Na Špici

HARMONOGRAM SVOZU BIOODPADU     
od rodinných domů v období od 10. 4. 2017 do 24. 11. 2017

Svozový den: ČTVRTEK

Ulice: 17. listopadu, Atriová, Čelakovského, Dlouhá třída, Elišky
Krasnohorské, Hálkova, Horní, Jurije Gagarina, K Lučině,
K Přehradě, Karolíny Světlé, Karvinská, Luční, Michníkova,
Moskevská, Na Dolanech, Na Fojtství, Na Lánech, Na Osinách,
Na Polanech, Na Prostředňáku, Na Stezce, Nad Terasou, Olšová,
Ovocná, Padlých hrdinů, Podélná, Přátelství, Selská, Severní,
Spádová, Tichá, U Křížů, U Stadionu, U Stavu, Zelená

Svozový den: PÁTEK

Ulice: Čapí hnízdo, Dr. Jánského, Generála Svobody, Heleny Malířové,
Hřbitovní, Chrpová, Jarošova, Konzumní, Korunní, Ladova,
Lidická, Lomená, Na Kremplách, Na Parceli, Nová, Okružní,
Opletalova, Osadnická, Petřvaldská, Podlesní, Polní, Požárnická,
Růžová, Řadová, Smrková, Sokolská, Staniční, Školní, Tovární,
U Jelena, U Nádraží, U Parkoviště, U Točny, U Závor, Učňovská,
V Zahradách, Výletní, Zahradní, Železničářů 

Závěrečné bruslení veřejnosti 
na zimním stadionu proběhne 

1. 4. 2017 ve třech cyklech:
1.   10:00 – 12:00 hod.
2.   12:30 – 14:30 hod.
3.   15:00 – 17:00 hod.

Cena vstupu: 40 Kč/dospělí, 30 Kč/dítě do 12 let.
Akce: vstupenka je platná pro všechny 3 časy

(při neopuštění objektu Víceúčelové haly – zimního stadionu)
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SVĚTOVÝ DEN AUTISMU 
V HAVÍŘOVĚ

Příspěvková organizace 
Sociálních služeb města Havířova,

Poradenské středisko pro rodinu a dítě „RaD“,
Vás pod záštitou primátorky 

Mgr. Jany Feberové 
zve na oslavu dne autismu v Havířově

v sobotu 1. dubna od 10 do 13 hod.
k obchodnímu domu Elan 

Děti si mohou vyzkoušet, jak se učí a jak si
hrají autisté, jak se dá komunikovat beze slov,
mohou si užít hravé modré dopoledne.
Návštěvníci se dozvědí, co je to autismus, jak se
projevuje a co autistům pomáhá. Informace
budou doplněny výstavou fotografií, ukázkou
speciálních pomůcek a představením
organizací, které poskytují služby autistům.
Zveme všechny, kteří se rádi baví, smějí a tvoří
- budeme malovat křídami, navlékat náramky,
hrát hry…

Symbolicky bude dětem předáván balónek
a drobnosti v barvě typické pro autismus. Modrá
barva je barvou komunikace a sebevyjádření. To
je jedna z oblastí, ve které mají lidé s poruchou
autistického spektra největší potíže. 

Pojďme společně tyto děti a jejich rodiny
podpořit.

„ROZSVIŤTE SE MODŘE“
Zapojit se můžete jakkoli – rozsvítit modrou

žárovku ve svých domovech nebo kancelářích,
obléci se do modrého nebo si na oblečení

připnout modrou stužku…
Děkujeme a těšíme se na setkání s Vámi. 

Součástí akce je nasvícení 
Kulturního domu P. Bezruče v Havířově.

Již několik let funguje Nízkoprahové denní
centrum pro osoby bez přístřeší (dále jen NDC)
na ul. Hřbitovní 168/2 v Havířově–Šumbarku
pod příspěvkovou organizací Sociální služby
města Havířova. NDC je službou sociální
prevence. Je určeno pro všechny osoby starší
18 let, které nemají zajištěny minimálně dvě ze
tří základních životních potřeb, kterými jsou
hygiena, strava a stálé bydlení. 

NDC se pro osoby bez přístřeší stává často
první pomocí na cestě k opětovnému návratu do
běžného života, který je opravdu vidět. Kdo chce
svou situaci řešit, nebo je k řešení situace
motivován pracovníkem, vnímá centrum jako
odrazový můstek. Je to místo, kde si mohou
osoby bez přístřeší odpočinout, využít podmínek
k přípravě stravy a nápojů, osobní hygieny,
vyprat si prádlo a hlavně v nepříznivém počasí
být v teple. Pracovníci služby také pomáhají
lidem bez přístřeší snížit zdravotní rizika spojená
s životem na ulici, ať už jsou to nemoci ze špíny,
parazité, hnisavé infekční defekty kůže apod. 

Služba se zaměřuje nejen na důstojné

uspokojování základních životních potřeb, ale
také na sociální začleňování prostřednictvím
sociální práce a sociálního poradenství
především v oblastech hledání zaměstnání
a ubytování, pomoc při vyřizování dávek hmotné
nouze a registrace na Úřadu práce, pomoc
s vyřizováním osobních dokladů (občanský
průkaz, průkaz pojištěnce, rodný list). 

Součástí sociální práce je také pomoc při
vyhledávání zdravotní péče. Pro uživatele
služby je rovněž důležité i zprostředkování
náhradního oblečení (ve spolupráci s organizací
ADRA), zvláště pak v zimních měsících.

Uživatelům služby je nabízena příležitost
a možnost plného zapojení do ekonomického
a sociálního života společnosti a žít způsobem,
který je ve společnosti považován za běžný.
NDC tak jednoznačně napomáhá sociální
integraci osob bez přístřeší zpět do společnosti.
Kontakt: 
Sociální služby města Havířova 
- Nízkoprahové denní centrum pro osoby bez
přístřeší, Hřbitovní 168/2, 736 01 Havířov-

Šumbark, tel.: 596 811 405,
E-mail: ndc@ssmh.cz
Struktura provozní doby:
Pondělí – Čtvrtek
8:00 – 10:00 a 13:00 – 15:00
Poskytování potravinového 
a hygienického servisu, 
základní sociální poradenství
10:00 – 13:00
Individuální poradenství, pracovní aktivity
Pátek 8:00 – 12:00
Poskytování potravinového 
a hygienického servisu, pracovní aktivity,
základní sociální poradenství 
(neposkytuje sociální pracovník).

Pomoc v krizi je poskytována po celou dobu
provozu. Provoz služby může být aktuálně
prodloužen podle vyhodnocení nepříznivých
klimatických podmínek (mrazivé a deštivé
počasí).

Mgr. Michal Fabian, DiS., vedoucí služby

Sociální služby města Havířova pomáhají i lidem bez přístřeší

Krásné šaty, slavnostní nálada, pestrý
program, domácí zákusky, bohatá tombola...

To vše byl ples Společnosti pro podporu lidí
s mentálním postižením Havířov, který se
uskutečnil závěrem února v restauraci Radnice
v Havířově. Skvělý večer, 130 hostů – rodiče se
svými mentálně hendikepovanými dospělými
„dětmi“ z Havířova, Českého Těšína a Karviné,
jejich příbuzní a známí - se přišli pobavit na ples,
který SPMP Havířov pořádá každoročně.

"Tento společenský večer je hlavně pro
rodiny, kde rodiče zdravotně postižených moc
„plesat“ nechodí, třeba proto, že jejich
hendikepované ratolesti nemá kdo hlídat nebo
jen proto, že plesy začínají až v 19 hodin.
A proto je tu náš ples, který začíná už

v 17 hodin a na který přicházejí nejen rodiny,
které pečují o postiženého, jejich příbuzní
a známí, ale také klienti z chráněných bydlení
nejen z Havířova, pro které je tato akce také
velkým společenským zážitkem,“ říká
předsedkyně SPMP Havířov Barbora Závadová.

Děkujeme všem, kteří ples podpořili,
děkujeme za krásné vystoupení mažoretek pod
vedením paní Kateřiny Kubíčkové, ve kterém
také zazářil zdravotně hendikepovaný
patnáctiletý mažoret Patrik Kyrpál. Vystoupení
známého houslového virtuoza pana Jiřího
Erlebacha sklidilo také velký obdiv.
Ples měl velkou úroveň a my za něj za naše
děti i rodiče organizátorům děkujeme.

Lenka Kucharíková

MŠ E. HOLUBA 
se zapojila do projektu LOVE DOGS

Při své poslední návštěvě rodného
kraje jsem měla možnost navštívit
MŠ E. Holuba v Havířově-Podlesí,
kde jsem se setkala nejen se
zaměstnanci MŠ, ale hlavně s našimi
malými hrdiny, dětmi. MŠ, pod
taktovkou Yvetty Polákové, se
aktivně zapojila mezi prvními do
unikátního projektu nadačního fondu
LOVE DOGS. Projekt je založený na
myšlence sounáležitosti a odpo-
vědnosti člověka za životní prostředí
a zvířata s prioritou kladenou na propojení škol a školek s útulky a systematické vedení dětí
k zodpovědnému přístupu vůči přírodě a zvířatům, aby děti pochopily, že pořízení si domácího
mazlíčka je zavazuje a není spojeno pouze s vlastnictvím a hrou. MŠ E. Holuba-Podlesí je
nekonečnou studnicí pozitivní energie, empatie bez falše a přetvářky, která dojímá k slzám. Dětský
svět plný kreativních nápadů, který se do projektu zapojil s osobitou vervou a nadšením, už teď
spolu s vedením školy a rodiči plánuje celoroční program plný vzdělávacích i zábavných akcí na
pomoc pejskům v nouzi. S náručí plnou krásných obrázků od dětí, ale i materiální sbírkou pro pejsky
v nouzi, která ještě týž den pomáhala prostřednictvím předsedkyně spolku Neposedné Tlapky,
Michaely Špernogové pejskům v tíživé životní situaci, jsem odcházela se slzami v očích
a s vědomím, že projekt LOVE DOGS má smysl, protože krok za krokem bude měnit svět k lepšímu.
Děti, jsme na vás moc hrdí a děkujeme, protože s vámi nás baví svět a máme naději, že se nám
podaří na Zemi přece jen dosáhnout cíle a tím je život bez utrpení zvířat a zodpovědná a láskyplná
nová generace, mezi kterou vy, děti z MŠ E. Holuba, rozhodně patříte. Z celého srdce děkujeme
a vězte, že jste se stali již nyní vzorem nejen pro ostatní děti, ale i dospělé. Máme vás moc rádi. 

Za LOVE DOGS Blanka Karhanová, Praha

Z redakční pošty

Ples SPMP byl nádherný zážitek
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Letos v lednu nás opět oslovil
ředitel DS z Vrbna pod Pradědem
Mgr. Jan Vavřík, který byl minulým
rokem garantem a mozkem
projektu pro seniory „Jedeme v tom
společně“, zda se opět zúčastníme
tohoto cyklo-seniorského klání. 

V roce 2016 byla pomyslná trasa
Praděd – Praha brzy zdolána, tak
letos je o poznání delší. Jedeme
z Pradědu až do Paříže. My však
máme bojového i sportovního
ducha a ničeho se nebojíme. Výzva
je to úžasná. V minulém ročníku
jsme dosáhli pomyslného 13. místa
z 22 účastníků. Společně jsme tak
dokázali, co v nás je a čeho je
i u mladší generace pramálo

- VÍRA, SÍLA A HOUŽEVNATOST. 
V tomto projektu se závodí na

šlapadlech – rotopedech,
motomedech a podobně - a jedná
se o štafetu. Letos jsme opět mohli
do soutěže přihlásit pouze 10
cyklistů. Vybírali a oslovovali jsme
ty, o nichž víme, že jim pohyb není
cizí a chodí na motomed či rotoped.
Již v této chvíli mnozí z nich pilně
trénují, aby cestou do Paříže
nekolabovali a nedostávali svalové
horečky. 

Všichni jsme dokonale
připraveni, neboť vše probíhá pod
odborným dohledem našich fyzio
a ergoterapeutek. Budeme rádi,
když se najdou i další nadšenci,
kteří nás v tomto projektu podpoří
a přijdou si také šlápnout do
pedálů.

Startujeme 1. března, a tak nám
všichni držte palce, ať v té letošní
konkurenci mezi 47 domovy z celé
ČR dosáhneme co nejlepších
výsledků.

Eva Štablová, ergoterapeutka

DS Luna se účastní druhého
ročníku celostátní soutěže

Setkání pěstounů má šanci 
na podporu

Dětské centrum Čtyřlístek, příspěvková organizace zřizovaná
Moravskoslezským krajem, se zapojilo do programu Tesca a využilo
příležitosti k podání žádosti o podporu aktivity „Setkání pěstounských
a adoptivních rodin“. Tou chce pomoci ke stmelení pěstounských rodin
a budování vlastní identity mladých lidí, kteří u nich strávili část svého
dětství. Můžete je podpořit do 4. dubna svým hlasem na prodejně Tesco
na ulici Železničářů. 

ÚP ČR v Moravskoslezském kraji zve
návštěvníky na „Burzu práce 2017“

Několik desítek vystavovatelů z řad zaměstnavatelů a široká
nabídka volných pracovních míst v jedinečné atmosféře Multifunkční
auly Gong v Dolních Vítkovicích v Ostravě. Akci s názvem „Burza práce
2017“ pořádá Krajská pobočka Úřadu práce ČR v Ostravě, přičemž
navazuje na dlouholetou tradici. Krajská prezentace pracovních
příležitostí se uskuteční ve středu 26. 4. 2017 mezi 9. a 17. hodinou.

Burza práce 2017 se koná v rámci projektu Efektivní služby
zaměstnanosti, který je spolufinancován z Evropského sociálního
fondu a státního rozpočtu České republiky.

Návštěvníci získají podrobný přehled o tom, co v dnešní době na
trhu práce firmy v regionu aktuálně nabízejí a o jaké profese mají
především zájem. Těšit se mohou na individuální poradenství ze strany
zástupců Úřadu práce ČR i odborného sociálního poradenství
Občanské poradny Slezské Diakonie. Vše samozřejmě bezplatně.

Gabriela Sácká

Firma LIFT COMPONENTS 
rozšiřuje svůj výrobní závod v Karviné

Organizace Podané ruce nabízí pomoc těm,
kteří si sami pomoci nemohou

Jsou mezi námi lidé, kteří kvůli postižení, úrazu, nemoci, věku nemohou
dělat běžné činnosti bez podpory druhého člověka. Organizace Podané
ruce - osobní asistence nabízí v takovém případě pomoc prostřednictvím
osobních asistentů. 

Osobní asistent či asistentka pomůže při zvládání běžných činností,
jako je hygiena, péče o domácnost a další. Osobní asistence podporuje
samostatnost jednotlivce a jeho setrvání v domácím prostředí. Nabízí také
doprovod na procházky, nákup apod. Pomoc osobní asistence může
využít klient od jednoho roku věku, 7 dní v týdnu až 24 hodin denně. Na
úhradu služby je možné využít příspěvek na péči. 

Více informací a kontakty najdete na webu www.podaneruce.eu. Pro ty,
kdo se chtějí více dozvědět o osobní asistenci, doporučujeme kampaň
http://asistujeme.cz, která probíhá na webu a facebooku.

Chceme také využít tuto příležitost a poděkovat za dlouhodobou
finanční podporu statutárnímu městu Havířov. Také tato podpora nám
pomáhá, abychom ceny služby udrželi v dostupné výši.

Bc. Jana Marková

Výrobce výtahů - firma LIFT COMPONENTS rozšiřuje svůj výrobní
závod v Karviné na Novém poli. Do června letošního roku se firma
rozroste o nové výrobní prostory a nový showroom, a vzniknou tak nová
pracovní místa.

Společnost LIFT COMPONENTS je firma se stoprocentním českým
kapitálem. Své výtahy vyvíjí a vyrábí v Karviné již více než dvacet let. Na
trhu dnes jezdí okolo tří tisíc výtahů se značkou LC.

Společnost postupně zvyšuje počet svých zaměstnanců. Pro
talentované pracovníky z okolí je toto další příležitost k jejich profesnímu
růstu. Více informací o hledaných pozicích a jejich náplni práce naleznete
na http://www.lift-components.cz/nabidka-prace.html.

Barbora Kotasová

Nemocniční lékárna v Havířově bude mít otevřeno 
i o státních svátcích - 17. 4., 8. 5., 28. 9. a 26. 12. 2017,

a to od 8 do 16 hodin. 
Toto opatření přispěje k lepší dostupnosti lékárenské péče 

ve dnech, kdy je jinak nejbližší dostupná lékárna 
s pohotovostní službou v Ostravě.
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EXKLUZIVNĚ Z KINA CENTRUM

KD PETRA BEZRUČENÁMĚSTÍ REPUBLIKY

6. – 9. 4. v 17.30 h. - malý sál

NOČNÍ SMĚNA        Premiéra

Snímek Noční směna je
velkou novinkou, kterou

diváci v kinech ještě
nikdy nezažili. 

Jde o interaktivní film, ve
kterém bude přímo

publikum rozhodovat
o dění na plátně.

Vstupné: 150 Kč 

FARMÁŘSKÉ TRHY - nám. Republiky
14. 4. a 28. 4. 2017 od 9 do 18 h.

DNY EVROPSKÉHO FILMU 
OZVĚNY V REGIONECH 
malý sál v 17.30 h. - premiéry

20. 4. ŠTĚSTÍ SVĚTA  
Drama/milostné, Polsko 2016, 98´,
do 12 let nevhodný, titulky.

21. 4. PÁTÁ LOĎ  
Drama, Slovensko/
Česko/Maďarsko  2017, 100´,
přístupný, dabing

22. 4. OBČAN  
Drama/milostné, Maďarsko  2016,
110´, do 12 let nevhodný, titulky

23. 4. TRUMAN 
Příběh,Španělsko/Argentina 2015,
108´, přístupný, titulky

Vstupné: 80 Kč členové FK, 100 Kč ostatní 

27. června 2017 v 19 h. 
velký sál KD Petra Bezruče
Patrik Hartl: 4 SESTRY
Zakoupené vstupenky na zrušené představení
12. 3. 2017 zůstávají v platnosti. 
V případě, že náhradní termín je nevyhovující, mohou
být vráceny v pokladně KD Petra Bezruče do 30. 4.
2017.                                   Vstupné: 370,- 390,- 420 Kč

Základní předpoklady
uchazečky:
l středoškolské vzdělání

l organizační a komunikační

schopnosti

l samostatnost l flexibilita 

l svědomitost l bezúhonnost

Požadované doklady: 
l přihláška do výběrového řízení 

l profesní životopis 

l výpis z evidence rejstříku trestů

ne starší 3 měs. 

l doklad o zdravotní způsobilosti

l ověřená kopie dokladu 

o nejvyšším dosaženém   

vzdělání

Přihlášky doručte 
do 15. 4. 2017 písemně 
nebo osobně na adresu
sekretariátu MKS Havířov, 

KD P. Bezruče, Hlavní třída
31a, 736 01 Havířov-Město

Více na www.mkshavirov.cz 

Městské kulturní středisko Havířov vyhlašuje 
výběrová řízení na obsazení pracovních míst: 

pokladní, uvaděčka-šatnářka

NOVINKA Interaktivní/thriller, 
Velká Británie/Švýcarsko 2017, 70 - 90´, do 12 let nevhodný.
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KD RADOST

vý
st

av
a

p
ře
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KD LEOŠE JANÁČKA

vý
st

av
a

d
iv

ad
lo

Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov

ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Havířov

pořádá 10. 4. v 16.30 h. v loutkovém sále KD Petra Bezruče
besedu s Jiřím Vavříkem na téma

Tajemství života včel a jeho zákonitosti

zá
b

av
a

6. 4. v 19.00 h.- velký sál KD P. Bezruče

Ray Cooney: RODINA JE ZÁKLAD STÁTU
Hrají herci Divadla Palace Praha:
Miroslav Etzler, Vanda Hybnerová, Petr Motloch, Sabina Laurinová, 
Richard Trsťan, Miloš Kopečný, Martina Hudečková / 
Marika Procházková, Zdeněk Košata, Jakub Slach / Vojtěch Záveský,
Zdeněk Piškula / Mirek Sabadin

Vstupné: 350,-, 370,-, 390 Kč

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO - Česká scéna 
25. 4. v 19 hod. - KD PETRA BEZRUČE

pro skupinu HAC
Ivan Stodola: ČAJ U PANA SENÁTORA

vý
st

av
a

Fotoklub Havířov ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Havířov

zá
b

av
a

SPOLEČENSKÝ DŮM

zá
b

av
a
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2. 4. v 16 h. ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÉ
MĚSTO 3D P 3. – 5. 4. v 16 h.ŠMOULOVÉ:
ZAPOMENUTÉ MĚSTO 2D P Animovaný/
rodinný, USA 2017, 88´, přístupný, dabing.
Vstupné 3D: 170 Kč Vstupné 2D: 150 Kč 
2. 4. v 19 h. GHOST IN THE SHELL 3D
P 3. – 5. 4. v 19 h. GHOST IN THE SHELL
2D P Akční/thriller/sci-fi, USA 2017, do 12 let nevhodný,
titulky. Vstupné 3D: 180 Kč Vstupné 2D: 150 Kč
2. 4. v 10.00 h. V HLAVĚ Animovaný/dobrodružný,
USA 2015, 94´, přístupný, dabing. Vstupné: 40 Kč
5. 4. v 9.30 h. MANŽEL NA HODINU 
Komedie, Česko 2016, 105´, do 12 let nevhodný. 
Vstupné: 60/100 Kč
6. – 12. 4. v 16 h. PES RO(C)KU
Animovaný/rodinný, USA 2016, 80´, přístupný, dabing.
Vstupné: 130 Kč 
6. – 12. 4. v 19.00 h. POWER RANGERS:
STRÁŽCI VESMÍRU P Akční/dobrodružný/sci-fi,
USA 2017, přístupný, dabing. Vstupné: 140 Kč
9. 4. v 10 h. RATCHET A CLANK: STRÁŽCI
GALAXIE Animovaný/komedie, USA/Kanada 2016,
94´, přístupný, dabing. Vstupné: 30 Kč 
12. 4. v 9.30 h. OSTRAVAK OSTRAVSKI 
Komedie, Česko 2016, 90´, do 12 let nevhodný.
Vstupné: 60/100 Kč
13. – 19. 4. v 16 h. ZPÍVEJ 2D 
Animovaný/rodinný/komedie, USA 2016, 110´, přístupný,
dabing. Vstupné: 120 Kč 
13. – 19. 4. v 19 h. RYCHLE A ZBĚSILE 8 P
Akční/krimi, USA/Japonsko 2017,  136´, do 12 let
nevhodný, titulky. Vstupné: 160 Kč
16. 4. v 10 h. TROLLOVÉ Animovaný/rodinný, USA
2016, 92´, přístupný, dabing. Vstupné: 40 Kč  
19. 4. v 9.30 h. TENKRÁT V RÁJI  
Dobrodružné drama, Česko/Slovensko 2016, 99´,
přístupný. Vstupné: 60/100 Kč
20. – 23. 4. v 16 h. MIMI ŠÉF 3D P
24. – 26. 4. v 16 h. MIMI ŠÉF 2D P
Animovaný/komedie/rodinný, USA 2017, 97´, přístupný,
dabing. Vstupné 3D: 170 Kč Vstupné 2D: 150 Kč 
20. – 21. a 23. 4. v 19 h. LOUPEŽ VE
VELKÉM STYLU P Komedie/krimi, USA 2017, 96´,
do 12 let nevhodný, titulky. Vstupné: 140 Kč 

23. 4. v 10 h. POJAR DĚTEM Animovaný, Česko
2016, 70´, přístupný, dabing. Vstupné: 30 Kč 
24. – 26. 4. v 19 h. ZTRACENÉ MĚSTO Z P
Akční/dobrodružný, USA 2017, 141´, do 12 let nevhodný,
titulky. Vstupné: 150 Kč
26. 4. v 9.30 h. MILUJI TĚ MODŘE Komedie,
Česko 2017, 90´, do 12 let nevhodný. Vstupné: 60/100 Kč
27. 4. – 3. 5. v 16 h. BALERÍNA Animovaný/
rodinný/dobrodružný,Francie/Kanada 2016, 89´, přístupný,
dabing. Vstupné: 130 Kč
27. 4. – 3. 5. v 19 h. ZAHRADNICTVÍ:
RODINNÝ PŘÍTEL P Drama, Česko 2017, 115´,
přístupný. Vstupné: 150 Kč

30. 4. v 10 h. TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 
Komedie/animovaná, USA 2016, 90´, přístupný, dabing.
Vstupné: 30 Kč 

1. – 2. 4. v 17.30 h. VOLÁNÍ NETVORA:
PŘÍBĚH ŽIVOTA P Fantasy, USA/Španělsko 2016,
108´, do 12 let nevhodný, titulky. Vstupné: 140 Kč
1. – 2. 4. v 19.30 h. MLČENÍ Historický/drama,
Mexiko 2017, 161 ,́ do 12 let nevhodný, titulky. Vstupné: 130 Kč
3. – 5. 4. ve 20 h. 5. 4. též v 17.30 h.
POPÍRÁNÍ HOLOCAUSTU P Životopisný/dra-
ma, USA/Velká Británie 2016, 110´, přístupný, titulky.
Vstupné: 140 Kč 

6. – 9. 4. ve 20.00 h.
MASARYK Historický, Česká republika/Slovensko
2017, 113´, do 12 let nevhodný. Vstupné: 150 Kč
10. – 11. 4. ve 20 h. ÚKRYT V ZOO P
Historický/drama, USA 2017, 127´, do 12 let nevhodný,
titulky. Vstupné: 140 Kč 
12. 4. v 17.30 a 20.00 h. 150 MILIGRAMŮ P
Drama, Francie 2016, 128´, do 15 let nepřístupný, titulky.
Vstupné: 130 Kč 
13. – 16. 4. v 17.30 a ve 20 h.
ŠPUNTI NA VODĚ P Komedie, Česko 2017, 85´,
přístupný. Vstupné: 150 Kč
17. – 19. 4. ve 20 h. 19. 4. též v 17.30 h.
PROTI VLASTNÍ KRVI P Akční/krimi, Velká
Británie 2016. Vstupné: 140 Kč

20. – 23. 4. ve 20.00 h. OCHRÁNCI P
Akční/dobrodružný, Rusko 2017, 100´, do 12 let nevhodný,
titulky. Vstupné: 140 Kč 
24. – 26. 4. ve 20.00 h. 24. a 26. 4. též v 17.30
h. PŘES KOSTI MRTVÝCH P Krimi/drama,
Polsko/Česko 2017, 127´, do 12 let nevhodný, titulky.
Vstupné: 140 Kč
27. – 30. 4. v 17.30 h. THE CIRCLE P
Thriller/sci-fi, USA 2017, 90´, do 12 let nevhodný, titulky.
Vstupné: 140 Kč
27. – 30. 4. ve 20.00 h. MUZZIKANTI 
Hudební, Česko 2016, 109´, do 12 let nevhodný.
Vstupné: 140 Kč

DOKUMENTÁRNÍ KLUB
3. 4. v 17.30 h. NECHTE ZPÍVAT MIŠÍKA
P Česko 2017, 116´, přístupný. Vstupné: 80/100 Kč
10. 4. v 17.30 h. JEDEN NĚMECKÝ ŽIVOT
P Rakousko/Německo 2016, 113´, přístupný, titulky.
Vstupné: 90/110 Kč
17. 4. v 17.30 h. DÍRA V HLAVĚ P Slovensko/
Česko 2016, 90´, do 15 let nepřístupný. Vstupné: 80/100 Kč

FILMOVÝ KLUB
4. 4. v 17.30 h. LION P Životopisný, USA 2016,
129´, do 12 let nevhodný, titulky.

11. 4. v 17.30 h. JÁ, DANIEL BLACKE P
Drama, Velká Británie/Francie 2016, 101´, do 12
let nevhodný, titulky.
18. 4. v 17.30 h. V SEDMNÁCTI P Drama,
Francie 2016, 116´, do 15 let nepřístupný, titulky. 
25. 4. v 17.30 h. SMRT V SARAJEVU P
Drama, Bosna/Hercegovina/Francie 2016, 85´, do 15 let
nepřístupný, titulky. Vstupné: 80/100 Kč

KINO CENTRUM Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

Pro držitele věrnostní karty maximální sleva na představení. 
P - premiéra 

� sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os w sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  

Sleva pro důchodce

GALERIE CENTRUM - od 8 do 20 hodin (vstup volný)

stálá expozicestálá expozice HISTORIE KINA CENTRUM

3. - 30. 4. 2017   OSCAR
výstava plakátů k nominovaným a oceněným filmům 

VELKÝ SÁL

v
ý
s
ta

v
a

PŘIPRAVUJEME:
1. 5.  MÁJOVÉ SLAVNOSTI

náměstí Republiky
4. 5. JARNÍ NOTOVÁNÍ Koncert žáků
hudebních kurzů MKS Havířov v 17 h. v KD Radost
7. 5. TANEČNÍ VEČER 16.30 - 20.30 h. -
Společenský dům. K tanci a poslechu hraje skupina
Dobrá muzika. Vstupné 75 Kč
10. 5. ZDENĚK IZER A AUTOKOLEKTIV
v 19 h. - KD L. Janáčka Vstupné: 140,- 160,- 180 Kč
Předprodej vstupenek od 10. 3. 2017
13. 5. R. Strauss: RŮŽOVÝ KAVALÍR 
– nová inscenace v 18.15 h. - Kino Centrum Přímý
přenos z Metropolitní opery v New Yorku. Vstupné 320 Kč
13. 5. Tennessee Williams: SKLENĚNÝ
ZVĚŘINEC v 19 h. - KD P. Bezruče. V hlavní roli:
Simona Stašová, dále se představí Jaromír Nosek,
Karel Heřmánek ml., Kamila Trnková, Filip Cíl, Adam
Vacula. Uvádí Divadelní agentura Harlekýn Praha.  
Vstupné: 380,- 400,- 420 Kč (Předprodej od 13. 3. 2017)
16. 5. ŠTĚPÁN RAK – kytara
ALFRÉD STREJČEK – umělecký přednes
v 19 h.- KD Radost. Cyklus komorních koncertů vážné
hudby - jaro 2017. Vstupné: 250 Kč, studenti a senioři 150 Kč
25. 5. David Drábek: KOULE v 19 h. 
- KD P. Bezruče Hrají herci Klicperova divadla Hradec
Králové, v hlavní roli: Pavla Tomicová, dále hrají: Zora 
Valchařová-Poulová, Kamila Sedlárová, Isabela
Smečková Bencová, Jiří Zapletal, Tomáš Lněnička, 
Zdeněk Petrák...        Vstupné: 330,- 350,- 370 Kč 

(Předprodej vstupenek od 23. 3. 2017)
25. 5. - 27. 5. VÝSTAVA KAKTUSŮ 
A SUKULENTŮ 9 - 18 h. - Společenský dům
Vstupné: dospělí 20 Kč, děti 10 Kč

l Kulturní dům Petra Bezruče ( 596 808 011, pokladna ( 596 808 015, otevřena PO - PÁ 14 - 19 h.l Kulturní dům Radost - informace ( 597 317 580,
pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce l Kulturní dům Leoše Janáčka - informace ( 596 411 277, pokladna otevřena PO - ČT 14 - 18 h.
l Společenský dům - informace ( 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce ( 596 812 049 l Kino Centrum - pokladna
( 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin l V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque
Déjeuner, s.r.o. a Edenred cz, s.r.o. l V pokladnách Kina Centrum a KD Petra Bezruče lze hradit vstupné platební kartou 

6. – 9. 4. v 17.30 h. NOČNÍ SMĚNA P
Interaktivní/thriller, Velká Británie/Švý-carsko 2017,
70 - 90´, do 12 let nevhodný, titulky. Vstupné: 150 Kč 

22. 4. v 18.45 h. EVŽEN ONĚGIN 
Přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku.
217´, 2 přestávky. Vstupné: 320 Kč 

MALÝ SÁL

20. - 23. 4. 2017 v 17.30 h.
DNY EVROPSKÉHO FILMU 

OZVĚNY V REGIONECH
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Havířovská nemocnice posky-
tuje péči v širokém spektru
odborných ambulancí i lůž-
kových oddělení. Abychom
obyvatelům Havířova přiblížili
dostupnou péči, startujeme
seriál Nemocnice s poliklinikou
Havířov. V prvním díle Vám
představíme Urologické oddě-
lení a ambulanci a jeho primáře
MUDr. Josefa Kopeckého.

Urologické oddělení 
a ambulance

Urologie patří mezi chirurgické

obory a pomocí otevřených operací

nebo endoskopicky řeší onemoc-

nění ledvin, močových cest

a onemocnění mužských repro-

dukčních orgánů.

Nemocnice v březnu letošního

roku za přítomnosti zástupců

vedení Moravskoslezského kraje,

havířovské nemocnice a města

slavnostně otevřela zcela novou,

zrekonstruovanou urologickou

ambulanci. Rozsáhlá rekonstrukce

probíhala v prosinci loňského roku

a celkové náklady činily 2,246 mil.

Kč. Nemocnice tyto náklady

uhradila z dotace Moravsko-

slezského kraje ve výši 1,950 mil.

Kč. Zbývající část byla uhrazena

z rozpočtu nemocnice. 

Rekonstrukce se týkala jedno-

tlivých místností urologické ambu-

lance. Jsou zde provedeny, ze

stavební části, nové rozvody vody

a elektroinstalace, nové keramické

obložení stěn u umyvadel, rozšíření

vstupních otvorů do ambulancí

včetně výměny dveří, nová

podlahová krytina PVC a nové

osvětlení. Rovněž bylo dodáno

nové sanitární vybavení a nově

nainstalován vyvolávací systém pro

pacienty. Nesmíme opomenout, že

pracoviště je kompletně vybaveno

novým mobiliářem. 

Stavebními úpravami došlo

k modernizaci tohoto pracoviště

s výrazným zlepšením pracovního

prostředí, které odpovídá sou-

časným hygienickým a bezpeč-

nostním standardům. 

Součástí modernizace byla

dodávka ultrazvukového a urody-

namického přístroje, které

významně zlepší vyšetřovací

a diagnostické podmínky tohoto

pracoviště.

„Poděkování patří především
Moravskoslezskému kraji, který se
díky finanční podpoře velkou
měrou zasloužil o tuto rozsáhlou
modernizaci ambulance. Jsem
přesvědčen, že je to další krok ke
zlepšení prostor v naší nemocnici,

aby se v nich nejen lékaři, ale
i pacienti cítili co nejlépe. Těší mě,
že se stále daří zvyšovat úroveň
prostředí nemocnice a investovat
do nejmodernějšího vybavení“,
sdělil Ing. Jiří Matěj, MBAce, ředitel

nemocnice.

Urologická ambulance se

zaměřuje především na dia-

gnostiku a konzervativní léčbu

močového ústrojí. Důležitou náplní

je onkologická prevence, tedy

záchyt karcinomu ledvin, močo-

vého měchýře a především

prostaty, který má v populaci

vzrůstající charakter. V neposlední

řadě se zabývá únikem moči

u žen, kterým zde mohou

nabídnout léčbu farmakologickou,

konzervativní a v případě potřeby

i operační řešení jejich potíží. 

Lékaři a sestry lůžkové části se

starají o vážnější akutní stavy, které

nelze řešit ambulantní cestou,

a především pečují o pacienty,

u kterých byla indikována operační

léčba. Rozsah prováděných

operací je poměrně široký od

drobných výkonů na zevním

genitálu, jako je obřízka, až po

náročné výkony a onkologické

operace na prostatě nebo

močovém měchýři. Značná část

operací se provádí laparoskopicky. 

Urologickou ambulancí v Haví-

řově projde ročně přes osm tisíc

pacientů a lékaři urologie provedou

ročně přes tisíc operačních

zákroků. 

Urologie prošla 
rozsáhlou rekonstrukcí

Nastoupil jsem na urologii
v Havířově v roce 1992, za vedení
primáře MUDr. Jaroslava Koneč-
ného, CSc., tehdejšího krajského
odborníka pro urologii. Již v té době
měla urologie v Havířově vysokou
úroveň, ale přesto jsem šel na
„zkušenou“ do fakultní nemocnice
v Ostravě, kde jsem strávil 10 let
profesního života. V roce 2008
jsem se vrátil zpět do Havířova. 

Přebíral jsem sice zkušený tým 

(MUDr. Vasilis Vlachopulos
a MUDr. Luděk Drábek), jenže nás
bylo málo. Celý provoz tehdy
museli obstarat tři lékaři a bez
pomoci externích lékařů bychom se
v té době neobešli. Brzy naše řady 
posílil MUDr. Pavol Fecura
a následně mladí perspektivní
absolventi MUDr. Michal Zahradnik 
a MUDr. Ľubica Ciesar L´ahová.
S takto posíleným a omlazeným
týmem se nám podařilo zvýšit

počet operací i hospitalizovaných
pacientů dvojnásobně. 

Neméně důležitý je pro nás
sesterský tým (dnes se používá
termín nelékařský zdravotnický
personál), vedený vrchní sestrou
Bc. Ivou Pastrnkovou. Ten věnuje
našim pacientům každodenní
odbornou ošetřovatelskou péči.

Současně se nám podařilo
zlepšit i přístrojové vybavení.
V diagnostice používáme moderní
sonografickou techniku, spolupra-
cujeme s naší laboratoří a radio-
diagnostickým oddělením. 

V rámci centrálních operačních
sálů máme k dispozici laparo-
skopické instrumentarium, které
nám umožňuje provádět laparo-
skopické výkony na ledvinách a na
prostatě. 

Disponujeme endoskopickými
přístroji, které umožňují operace
v močovodu a v ledvině. Pacienti
se po takových méně invazivních
výkonech rychle zotavují a výrazně
se tak zkrátí doba pobytu
v nemocnici.

V roce 2016 jsme zakoupili
moderní duální laser, který má

široké použití nejen v urologii ale
také v ORL, gynekologii
a všeobecné chirurgii. 

V tomtéž roce jsme prošli
náročnou rekonstrukcí lůžkové
části našeho oddělení i ambulance. 

Během rekonstrukce jsme se
snažili co nejméně omezit péči
o naše pacienty. Výsledkem je
mnohem příjemnější prostředí jak
pro personál, tak především pro
pacienty. 

Rekonstrukcí ambulance jsme
v rámci možnosti chtěli zlepšit
návaznost jednotlivých činností
a tím urychlit a především zkvalitnit
péči o naše klienty.

Důležitá je pro nás i spolupráce
s okolními urologickými specialisty 
na území města Havířova i v oblasti
celého bývalého okresu Karviná. 

I v budoucnu se budeme snažit
poskytovat tu nejlepší možnou
péči, kterou v našich podmínkách
dokážeme. 

MUDr. Josef Kopecký, 
primář Urologického oddělení

a ambulance

POŽÁDALI JSME SOUČASNÉHO PRIMÁŘE UROLOGIE, MUDR. JOSEFA 
KOPECKÉHO, ABY NÁM SEBE A SVÉ ODDĚLENÍ PŘEDSTAVIL...

ultrazvukový přístroj
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Zahájení projektu Člověka v tísni PROMÍTEJ I
TY. V půjčovně pro dospělé na ulici Svornosti
představí každý měsíc dokumentární film,
závěrem proběhne debata k dané
problematice.  

LITERÁRNÍ ŠIFRA – 2. kolo literární soutěže
pro děti o zajímavé ceny!!!

DEN ZEMĚ: KNIŽNÍ JARMARK – prodej
vyřazených knih s výrobou záložek do knih.
20. 4. od 10 do 17 h. knihovna Šrámkova.
21. 4. od 8.30 do 12 h. stánek na nám.
Republiky. 

Hudební odd. Svornosti:
Do pátku 7. 4. výstava prací absolventů
uměleckých kurzů Bottega.
3. 4. od 15 h. Rukodělky pro dospělé s I.
Janouškovou na téma Nákupníčky.
26. 4. v 18 h. KERAMIKA SE STŘÍPKY SKLA
- vernisáž Pavly Chapčákové.
V hudební části vystoupí Ensemble Moravia.

Půjčovna pro dospělé Svornosti:
25. 4. v 17.30 h. PROMÍTEJ I TY – zahajujeme
filmem Kola versus auta.
27. 3. – 31. 5. DVEŘE DOKOŘÁN – výstava
Fotoklubu Orava.

Dětské odd. Šrámkova:
13. 4. od 10 do 11.30 h. Velikonoční tvoření

Studovna Šrámkova:
GRAFIKA VE FOTOGRAFII - výstava fotografií
Jiřího Chýlka (podél schodiště do 1. patra).
20. 4. od 17 h. Putování s Janem Durdou po
Madagaskaru.

Pobočka J. Seiferta:
5. 4. v 15 h. JARNÍ DEKORACE - tvořivá dílna
pro dospělé. Z kapacitních důvodů nutná
rezervace na tel. 597 317 225 nebo e-mailu:
seiferta@knih-havirov.cz.
26. 4. v 18 h. JEDLÝ LES – beseda s Markem
Lazeckým v rámci Semínkovny. 

Pobočka U Jeslí:
5. 4. od 14 h. Velikonoční tvoření pro děti.

Pobočka Gen. Svobody:
11. 4. od 9 h. Velikonoční mimiklub
12. 4. od 14 h. Odpoledne s Andersenem

Pobočka Hornosušská:
11. 4. od 14 do 15.30 h. APRÍLOVÉ HÁDÁNÍ
PRO DĚTI 
25. 4. v 15 h. DUBNOVÉ ČTENÍ na téma ...
A BYLO JARO 

Pobočka Občanská Dolní Datyně
20. 4. v 15.30 h. DUBNOVÉ ČTENÍ na téma ...
A BYLO JARO

PZKO Bludovice:
26. 4.   Estonia oczami studentki  Agata Palášek.

Stálá výstavní expozice (Reneta):
Old Shatterhand - výstava autogramů herců
z filmových mayovek.

Středisko Město (Haškova 1) (provoz  denně 15.00 - 19.00)
8. 4.      9 - 13 h. Velikonoční dílničky pro veřejnost - přijďte si

vyrobit přání, zápichy, velikonoční dekorace 
a uplést pravý karabáč (výrobky budou
zpoplatněny)

Středisko Šumbark a Valdocco (Lomená 9)
(provoz denně 15 - 19 h.,Valdocco 
Út a Čt až do 21)

31. 3. - 1. 4.  Víkendovka v sedle - dokážete udržet se
v sedle koní a obstojíte v různých jiných
netradičních disciplínách a soutěžích, které 
jsme pro vás připravili? Vyzkoušejte!

3. 4.     17 h. Nejrychlejší pisálek – soutěž v rychlosti psaní
na PC a SMS zpráv z mobilu.

10. 4. 16 h. Velikonoční tvořeníčko
11. 4. 16 h. Animované Velikonoce
12. 4.   15 h.   Velikonoční odpoledne věnované tradicím 

a historii svátku, vyrábění velikonočních
kraslic, zajímavých závěsných dekorací
a velikonočních karabáčů. Závěrem si
pochutnáme u ohně na vaječině s jarní
cibulkou, nebude chybět zpěv u kytary.

15. 4. 15 h.  Miss Mažoretka Show – Tradiční přehlídka 
v Pensionu U jelena, hostem skupina Canafas

19. 4. 16 h.  Tradiční silový trojboj
21. 4. - 22. 4. Víkendovka Po stopách hradů postav si vlastní

hrad podle své fantazie nebo hrad podle
skutečné předlohy historického hradu. Také se
na jeden známý český hrad vypravíme.

Klub Maják (Boženy Němcové 3) (denně od 13.30 doučování, 
od 14.30 Malý Maják, od 17.30 Velký Maják

3. 4. 15 h. Jarní tvoření  
11. 4. 16 h.   Pletení karabáčů 
19. 4. 16 h. Velikonoční turnaj v billiardu 
27. 4. 16 h. Turnaj ve stolním tenise  

Podrobné informace o táborech naleznete na našich 
webových stránkách www.csvc.cz/strediska/letni-tabory-2017

Na Nábřeží 41, Havířov-Město, p. o.,  tel. 596 811 175 

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
s příspěvkem Statutárního města Havířova v roce 2017

Místo konání: všechny turnusy budou probíhat ve středisku Na Nábřeží
41, Havířov-Město

Termíny turnusů:                                               Hlavní vedoucí                                     
I. 10. 7. - 14. 7. Týden v říši pohádek Mgr. V. Hoferiková
II. 17. 7. - 21. 7. … a je to ! L. Vaculíková
II. 24. 7. - 28. 7. Indiánskou stezkou L. Vavrečková
IV. 31. 7.  - 4. 8.  Trosečníci V. Řehořová
V. 7. 8. - 11. 8.   Opět s Tomem T. Mendl           
VI. 14. 8. - 18. 8. Pevnost Boyard    V. Řehořová
VII. 21. 8. - 25. 8. Cesta kolem světa  V. Řehořová
Podmínky účasti: 
• absolvování 1. ročníku ZŠ a maximální věk třináct let
• trvalý pobyt dítěte v Havířově ke dni konání (pokud je požadována

dotace MMH)
• řádně vyplněná a odevzdaná závazná přihláška (do naplnění kapacity

jednotlivých turnusů)                                                  
Cena jednoho turnusu: 1 000 Kč, z toho příspěvek SmH činí 400 Kč
a lze jej čerpat na dítě pouze na 1 turnus, účast téhož dítěte na dalším
turnusu hradí zákonný zástupce v plné výši, tj. 1 000 Kč. V ceně je oběd,
2 svačiny a pitný režim.
Příjem přihlášek a plateb: v SVČ Asterix, Na Nábřeží 41 u pí Norkové
každé úterý od 14 do 17.30 h. Při odevzdání přihlášky je nutno zaplatit
doplatek 600 Kč, (resp. 1 000 Kč). Pokud je dítě přihlášeno na více
turnusů, je nutno vyplnit přihlášku na každý turnus zvlášť.
Po odevzdání přihlášky a uhrazení platby, obdrží účastník pokyny ke
konání tábora a tiskopis pro posudek o zdravotní způsobilosti dítěte, který
odevzdá do 15. 6. 2017 na sekretariátě SVČ Asterix.

Další informace, přihlášky a upoutávky k jednotlivým turnusům 
www.asterix-havirov.cz a v SVČ Asterix, pí Norková, tel. 596 811 175

POBYTOVÉ TÁBORY SVČ ASTERIX /bez příspěvku/
Třemešek u Osk.   1. - 12. 7.    Hra o trůn                        4 350 Kč      L. Vaculíková 
Komorní Lhotka     3. - 11. 8.    Shrekova dobrodružství    4 270 Kč     L. Vavrečková       
Pstruží                  1. - 12. 7.    Olympijské hry                 4 100 Kč Bc.   L. Bitterová   
Pstruží                  12. - 23. 7.  Hledání ztraceného času  4 100 Kč Mgr.  I. Plačková   
Pstruží                  23 .7. - 3. 8.Pstružárd a Pán světla aneb Boyard ve Pstruží

4 050 Kč            T. Mendl               
Pstruží                  3. - 12. 8.    Na hraně zítřka                3 800 Kč      Bc. Z. Keclík    
Pstruží                 12. - 19. 8.   Léto se psy                      3 150 Kč N. Schovancová   
Pstruží                 19. - 26. 8.   Dance, dance, dance 6     3 150 Kč, Ing. M. Lipinová         

Informace a přihlášky v SVČ Asterix  a na  www.asterix-havirov.cz

Městská knihovna Havířov

ASTERIX – středisko volného času Havířov
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

V květnovém čísle RL vyjde 
nabídka táborů a prázdninových aktivit.
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ZŠ Na Nábřeží: Ve víru masek

Každoroční karneval ZŠ a MŠ Na Nábřeží uspořádala 15. února. Okolo
patnácté hodiny se tělocvična zaplnila překrásnými pohádkovými bytostmi.
Na karnevalu se prezentovalo více než sedmdesát dětí, které měly
například možnost bojovat o nejlepší maškarní kostým. Mezi vítěznými
kostýmy jsme mohli zahlédnout Lisu Simpsonovou, Pipi Dlouhou
punčochu, Avatarku či roztomilého piráta. Nikdo také nemusel mít obavy
o své zdraví, protože se nám zde objevil například i pan doktor. Nezůstalo
však jen u soutěže o nejlepší masku. Děti měly možnost předvést své
talentové schopnosti také v soutěži taneční, a když si vytančily pár
diplomů, začala volná zábava. Svižná hudba donutila i mnohé rodiče
vyskočit a přidat se v tanci ke svým ratolestem. Třešničkou na dortu byly
soutěže, ve kterých děti za odměnu získávaly drobné sladkosti. 

Mateřská škola - o den později - zvolila pro svůj maškarní bál
komornější prostředí restaurace Radnice. Pronájem sálu uhradil Spolek
přátel ZŠ a MŠ Na Nábřeží, Havířov, kterému za to mnohokrát děkujeme. 

Největší odměnou pro všechny organizátory karnevalu byly rozesmáté
a radostné tváře dětí! Už teď se těšíme na další ročník!

Simona Justová – praktikantka, Mgr. Valerie Schimanietzová

ZŠ Kpt. Jasioka: Havířovský drak 

ZŠ Žákovská: Projekt Mezigenerační vztahy
Již druhým rokem spolupracuje ZŠ Žákovská se Sociálními službami

města Havířova - denním stacionářem na ulici Moskevská. 
V rámci projektu si děti 1. a 2. tříd užili společné stolní hry s klienty

a vzájemné vyprávění o životě. Děti například povídaly o svých vánočních
dárcích, knížkách a hračkách a senioři zase vzpomínali na své zážitky
z mládí. Při společných setkáních jsme zažili spoustu legrace. Začátek
nového kalendářního roku děti seniorům přišly zpříjemnit zpěvem
a moderními tanci, společně jsme si zazpívali, zatančili a zahráli na
veselém pyžamovém bále. V horkých červnových dnech jsme zavítali také
na zahradu, kde jsme poměřovali naše fyzické dovednosti při sportovních
hrách. Návštěvy jsou oboustranně obohacující, babičky i dědečkové jsou
nadšení a při našich návštěvách říkají, že mládnou. Dětem přináší zase
setkání se starší generací zkušenosti a pohlazení po duši.

Těšíme se na naše další setkání a přejeme seniorům pevné zdraví
a radost na tváři. 

Mgr. Hana Trefilová, Mgr. Jana Wichrová

Nejjednodušší a nejpřístupnější pohybová aktivita je běh, ale jak přimět
žáky k běhání a vůbec k pohybu? Jak dosáhnout toho, aby činnost byla
pro děti zábavná a nestresující, aby sama tato aktivita motivovala k jejímu
provozování? A také aby to byla kolektivní činnost, která vyžaduje
spolupráci mezi žáky, nebyla náročná na technické vybavení, ani na
získání potřebných dovedností a bylo ji možné využít i ve školní výuce?
Naše odpověď zní - Kin-ball!

Kin-ball je nová míčová hra vyvinutá v Kanadě, kde jde především
o spolupráci všech hráčů. Cílem hry je odehrát míč tak, aby jej tým na
příjmu nechytil a míč se dotkl země. Naopak tým na příjmu musí zabránit
tomu, aby míč spadl na zem. Hrají ale tři družstva, takže ten, kdo odpaluje
balón, určuje, kdo jej chytá. Každý člen týmu je tak vetší část hry v pohybu
a hru si společně užijí všichni zúčastnění.                           Petr Urbánek

Kin-ball na ZŠ Hrubína

Tak jsme zase hrdí – celá naše
malá škola, celá naše čtvrť a pevně
doufám, že i město Havířov. Pavel
Maslák je již potřetí halovým
mistrem Evropy v běhu na 400
metrů a stal se tak atletickou
legendou. 

Sedával devět let v lavicích ZŠ
Kapitána Jasioka. Jsme pyšní
a úspěch připomínáme všem
dětem a motivujeme je k pohybu
a aktivnímu způsobu života. 

I v současné době se v lavicích
naší školy skrývá úspěšný
reprezentant – vzpěrač František
Polák, který je několikanásobným
mistrem ČR, účastnil se ME
v Izraeli a je vicemistrem Evropy
v kategorii do 15 let, v dubnu poletí
na MS juniorů do Thajska. Je
olympijskou nadějí pro rok 2020.

Není váš malý školáček
sportovec? Nevadí, třeba krásně
maluje, zpívá či recituje. Cíleně
vyhledáváme oblíbené činnosti
jednotlivých žáků a podporujeme je
v tom, co mají rádi, aby se cítili
úspěšní. Své nadšení sdílíme
s rodiči na společných odpoledních
akcích, dětem se věnujeme ve
školní družině, bezplatných
kroužcích a doučování. Podpora
asistentů pedagoga a speciálního
pedagoga je běžným standardem.
Ještě nevíte, kam zapsat své dítě?
Přijďte se k nám podívat
a přesvědčte se na vlastní oči, jak
se nám v moderním a pěkném
prostředí naše společná práce daří.
Rádi se vám budeme věnovat.

Mgr. Petra Židková

ZŠ a MŠ s polským jazykem
vyučovacím Selská

srdečně zve na   
ZÁPIS  DO  1. TŘÍDY,

který se koná dne 
3. 4 a 4. 4.2017 

od 13:00 do 17:00 hodin
www.polszk-hav.cz

kontakt tel.: 
596 434 093; 739 652 677

Szkoła Podstawowa i
Przedszkole z Polskim
Językiem Nauczania 

w Hawierzowie Błędowicach
serdecznie zaprasza

w dniach 3. 4. i 4. 4. 2017  
od godz. 13.00 do godz. 17.00 

na  ZAPISY DO KLASY 1.
www.polszk-hav.cz

tlf: 596 434 093; 739 652 677

V Havířově máme jednoho 
z nejlepších mladých fyziků v republice

Gymnázium Rumburk uspořádalo spolu s Jednotou českých
matematiků a fyziků celostátní kolo 58. ročníku Fyzikální olympiády
kategorie A, tedy kategorie nejvyšší. Ve dnech 7. až 10. února 2017 se
utkalo 49 nejlepších středoškolských fyziků v řešení úloh teoretických
i úlohy experimentální. Moravskoslezský kraj reprezentovalo 5 zástupců.
Nejvýše, na 4. místě, stanul Šimon Karch z Gymnázia Komenského
v Havířově. Tím potvrdil své prvenství z krajského kola, jež proběhlo
18. ledna v Ostravě. Šimon již několik let potvrzuje své výjimečné nadání
v oblasti fyziky a přírodních věd vůbec. Vyhrával soutěže nad účastníky
staršími o 2 – 3 roky. V loňském roce reprezentoval Českou republiku
v soutěži mladých vědců Evropské unie EUSO 2017 v Estonsku. Byl
prvním náhradníkem českého týmu pro 47. Mezinárodní fyzikální
olympiádu ve Švýcarsku. V letošním roce, pokud vše vyjde, by se
nominace mohla naplnit. Havířovská a moravskoslezská reprezentace by
pak mohla mít indonéské pokračování, neboť z vítězů celostátního kola
bude na základě výsledků na výběrovém soustředění uspořádaném
Ústřední komisí Fyzikální Olympiády proveden výběr 5 účastníků
(a jednoho náhradníka) 48. Mezinárodní fyzikální olympiády, jež proběhne
v červenci 2017 v indonéském městě Tangerang.                   Petr Šimek

Základní škola a Mateřská škola 
Havířov-Město Na Nábřeží    Komunikativní škola

Chcete patřit mezi nás? 
ZÁPIS je tu jen pro Vás 3. - 4. dubna 2017 od 7:30 do 17:30 hod.

KDE? ve Vašich budoucích třídách
. . . co potřebujete - OP, průkaz ZP dítěte, rodný list dítěte

Havířov jako centrum 
výměny mezinárodních zkušeností

Město Havířov se stalo centrem konání pracovně-studijních stáží pro
žáky středních škol ze Slovenska, kteří sem přijeli v rámci programu
Erasmus+. V minulém a letošním školním roce se v havířovských firmách
a veřejných institucích konalo hned několik stáží. Účastnili se jich žáci
škol z Bratislavy, ale i východoslovenského Zvolena či dalších měst.
Jednalo se o žáky obchodní akademie, střední odborné školy podnikání
a střední školy dopravní. Žáci v Havířově absolvují vždy dvoutýdenní
stáž, jejímž cílem je získání mezinárodní zkušenosti a uplatnění
odborných znalostí. Praxi pro žáky poskytly Magistrát města Havířova,
společnost Account Professional, Domov seniorů Havířov a další, čímž
všem patří velký dík. Věříme, že i takovými aktivitami se město Havířov
zapisuje do povědomí širší veřejnosti.

Bc. Tereza Vaňková
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Nevíte kam na výlet? 
Chcete poznat nové přátele?

Pojeďte s námi!
Klub českých turistů

Sršni Havířov  
datum cíl doprava 

15. 4. 2017 Polsko, Beskid Slaski - Klimczok BUS

6. 5. 2017 Slovensko, Súlovské skály BUS

20. - 21. 5. 2017 Vysočina BUS

3. 6. 2017 Bílé Karpaty - Velká Javořina BUS

24. 6. 2017 Slovensko, Belianske Tatry BUS

8. - 10. 9. 2017 Východní Slovensko BUS

7. 10. 2017 Slovensko, Horná Orava BUS

21. 10. 2017 Hostýnské vrchy BUS

Bližší info k zájezdům viz náš web: 

www.kcthavirov.webnode.cz, kcthavirov@centrum.cz

na

sobota 20.5.2017

P O Z V Á N K A

Trojanovice u Frenštátu p. R.

www.petilo.cz

Tel.: 607 531 901, 777 288 721
E-mail.: spolek.petilo@gmail.com 

JARNÍ PSÍ TREK
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ZUŠ B. MARTINŮ
Slavnostní koncert absolventů 

I. a II. stupně
4., 11., 18. a 25. dubna v 18 h.
Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová

Koncert bývalých žáků ZUŠ
K. Levkové a V. Kijonkové

3. dubna v 18 h.
Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová

Podvečery s klavírem
5., 6., 26. dubna v 17 h.

Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová

Vernisáž prací žáků výtvarného
oboru - 18. dubna v 17 h.
Galerie výtvarného oboru 

ul. A. Jiráska

Flétnové podvečery
12. a 27. dubna v 17 h.

Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová

Koncerty mladých zpěváků
20. a 28. dubna v 17 h.

Koncertní sál ZUŠ ul. Sadová

ZUŠ JANÁČKA
4., 6., 11., 20. a 25. dubna 

v 18:00 hod. 
v Komorním sále

Absolventský koncert

g

12. dubna v 16:00 hod. 
v Komorním sále 

Koncert pěveckého oddělení 
"Jaro přichází"

Pozvánka na film a přednášku v Havířově
Dokumentární film: 
„Fenomén Bruno Gröning aneb po stopách zázračného léčitele“ 
Promluví více než 50 lidí, kteří zažili nádherná uzdravení příjmem
léčivé síly. Aktuální v dnešní době. 
Více na: www.bruno-groening.org / tsch,
neděle 23. 4., 13.00 - 18.30 hod., (3 díly, 2 přestávky)
Havířov, VŠ sociálně správní, Vít. Nezvala 801/1 
Přednáška: „Uzdravení přirozenou cestou dle učení Bruna
Gröninga“ Navazuje na film Fenomén Bruno Gröning a poskytuje
veškeré informace o příjmu léčivé síly. 
středa 26. 4., 18.00 - 19.30 hod., Havířov, hotel Boršičanka
(salónek), U Stromovky 7
Vstupné na obě akce je dobrovolné. Pořádá Kruh přátel B. Gröninga,
oceněný cenou míru na půdě OSN. Kontakt : 732 518 025

V Havířově vzniká nová lezecká stěna 
pro veřejnost
Nová lezecká stěna se připravuje v tělocvičně bývalé ZŠ Palackého.
Stěna je vysoká 5,3 m, má 8 výstupových linií a plocha stěny je 56 m

2

.
Je vhodná pro začátečníky a mírně pokročilé a jejím provozovatelem je
Správa sportovních a rekreačních zařízení. 
Slavnostní otevření je naplánováno na 3. dubna, od 4. dubna bude stěna
přístupná veřejnosti. Podrobnější informace na webu: www.ssrz.cz a na
vrátnici tělocvičny na tel čísle 602 466 591.

SSRZ Havířov pořádá VELIKONOČNÍ BADMINTONOVÝ TURNAJ
Sportovní hala Žákovská se letos poprvé stane dějištěm Velikonočního badmintonového turnaje smíšených
dvojic, který prověří výkonnost amatérských hráčů tohoto oblíbeného halového sportu. 
Pro všechny zájemce platí stejná pravidla. 

Sportovní hala Žákovská 8. 4. 2017 od 14 h.
g Doporučené vybavení: sportovní duch a dobrá nálada g Bližší informace na: www.ssrz.cz a facebooku
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.

V MÍSTĚ BYDLIŠTĚ

NAVŠTIVTE VÁŠ ODBORNÝ

773 100 133

AUTOSERVIS

na ul. Těšínská 1869
739 34 Šenov u Ostravy

Jsme smluvní partner pojišťoven, více na:

Marek Górecki
Vedoucí autoservisu

WWW.NABOURALIVAS.CZ

...vaše jistota
        v nesnázích

AUTOKAROSÁRNA, AUTOSKLO, PNEUSERVIS,
GEOMETRIE, PLNĚNÍ A ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACÍ,

DIAGNOSTIKA, BĚŽNÁ ÚDRŽBA VOZIDEL 
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. Šárka SuchánkovágrMgr
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.anubis-ps.czwww
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RADNIČNÍ LISTY

uzávěrka 

na měsíc květen 

do 11. 4. 2017



• Církevní středisko volného času sv. Jana
Boska - skládání hlavolamů, krátké soutěže
s ekologickou tematikou, odpad a kam s ním,
pexeso, omalovánky, malování na výkres,
chůze na chůdách

• Asterix – středisko volného času Havířov –
Dogdance, agility, drobné soutěže

• Hnutí Duha Olomouc a ZO ČSOP
Cieszynianka  - ochrana velkých šelem

• Eko kroužek ZŠ Moravská - LABYRINT DUŠE
A RÁJ SRDCE, procházka labytrintem

• Městská policie Havířov, pracovní tým
prevence     
- prohlídka služebny MP, cyklohlídka, soutěže
pro děti 

• Městská knihovna Havířov - Knižní jarmark,
oprava donesených knih, workshopy

• Junák – svaz skautů a skautek - kulinářský
koutek s ochutnávkami netradičních pochoutek

• Gymnázium, ul. Komenského - projekt EMISE,
kvízy, vizualizace mikrosvěta, historie odpadů

• Střední škola, ul. Sýkorova - ZELENÁ VĚDA -
fotovoltaické stavebnice (úkolem bude sestrojit
požadovaný model a ověřit jeho funkčnost),
zelená energie (model větrné elektrárny

s fotovoltaickým panelem, solární a vodíková
vozítka, tin robot, potatoe clock), šlapací kola
(rozsviť světlo vlastní energií)

• Včelařský kroužek Ambrožíci - výstava,
prezentace činnosti včelařského kroužku

• Myslivecký spolek Havířov – myslivost, výstava
loveckých trofejí

• Výtvarné dílny 
• Royal Rangers Havířov – tábornické techniky 
• DUCH LESA – 8 ekologických disciplín, bosý

chodníček, výstava dřevěných soch
• MĚSTO STROMŮ – místa havířovských

památných stromů (doprovodný program pro
školní kolektivy)

• SLACKLINE OLOMUC - balanční chůze,
provádění statických triků a dynamických
skoků na popruhu napnutém mezi dvěma
body. Balancování se provádí pouze vlastním
tělem, nikoliv s pomocí tyče.

• STANICE OCHRANY FAUNY HLUK
- záchrana zraněných volně žijících zvířat,
výstava dravců. 

Doprovodný program: 
20. 4. od 8 do 12 h.

LESY ČR – naučná prohlídka pro školní
kolektivy DEN S LESNÍKEM V LESE
12. 4. - 21. 4. od 8 do 12 h.

Městská knihovna Havířov, ul. Svornosti,
Havířov-Město
ZO ČSOP při ZŠ Frýdecké – velká výstava
vypreparovaných zvířat s odborným výkladem
POZNÁVAT A CHRÁNIT
Vypreparovaná zvířata – jelen evropský, daněk
skvrnitý, srnec obecný, muflon, mýval severní,
psík mývalovitý, liška obecná, jezevec lesní,
velké množství vypreparovaných ptáků např.
různé druhy bažantů, sov, dravců, krkavcovitých
ptáků.
11. 4., 18. 4. od 14 do 18 h. doprovodné besedy
pro veřejnost o ochraně životního prostředí
a  přírody
19. 4. od 16 h. přednáška včelařského kroužku
Ambrožíci TAJEMSTVÍ ZE ŽIVOTA VČEL
26. 4. od 18 h. pobočka Městské knihovny,
ul. J. Seiferta, Havířov-Město JEDLÝ LES
- Marek Lazecký, beseda

Aktivity v rámci konání Dne Země:
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